貫大道拯迷儔 聖道鐘聲鎮九州

貫道總會第二屆

價經大状元評

昆德理事長 會 副理事長陳鴻珍前人、高斌凱 文教館舉辦大狀元讀經評鑑 前人,中華民國一貫道總會王 林宗男縣長;一貫道世界總會 十月十日雙十節,假草屯光慧 國 貫道世界總會陳正夫秘書 。參與的長官有諸位立法委 貫道總會於民國九十二年 考試院朱秘書長 貫道世界總會暨中華民 、李玉柱秘書長 ,南投縣

> 賢有六百一十二人,以及服務 人員共計近千餘人與會 長,報名讀經會考的各組線前 大會首先恭請謝坤德點傳

經典乃聖賢仙佛智慧的結晶 考,一貫道世界總會也於今年 師慈悲:中華民國一貫道總會 讀經的意義 大狀元讀經會考,成果輝煌 八月在美國洛杉磯舉辦第一 於二年前舉辦第一屆讀經會 ,可以提昇生活品 屆

> 根,向上結果,將經典的真理 質、內涵與素質,一貫道透過 應,立足臺灣,放眼世界 落實於生活中 讀經活動 ,使修辦道往下紮 出更多的力量來修己渡人 ,產生生命效 付

慧的結晶 參加大狀元評鑑會乃一生之中 自我挑戰,經典是 古聖先賢智 ,時時刻刻與前賢看齊 總會李玉柱秘書長指出: , 二六時中 , 透過讀

經

本社採訪組



大狀元讀經會考,成果輝煌。

元

,穿狀元衣,過狀元橋

是

人報考,一百三十人報考二科夫,全力以赴。今年有六百多的大事,希望大家多下一點功一生當中最光榮、最令人羨慕

展見應用,希望道傳世界,能從此也翻譯為外文,提供各國道親唱大學篇倒背如流,贏得滿堂書大學篇倒背如流,贏得滿堂書大學篇倒背如流,贏得滿堂書大學篇經會考,最高年齡九十總會讀經會考,最高年齡九十

慧往上提昇

。今年一貫道世

界

經典 子 考 季 常難得 會大狀元讀經評鑑大喜的 致詞:今天是雙十國慶日 修辦道能力,讀經能瞭解三教 者愈來愈多 ,大家都熱烈響應盛會 老中大典,也是一貫道總 道務扶搖直上 如今一貫道光明走入國 接著恭請陳鴻珍前 聖人的智慧 。讀經能夠提昇素質與 ,才有今天的 ,考上大狀 ,學界支持 人慈悲 、秋 會 日

祝大家金榜題名。場一棒接一棒,細水長流,預各單位培養出優良的人才,道的人風鼎盛,繼往聖開來學,麼多經典,實在不簡單。一貫以上,二人報考七科,能背這以上,二人報考

業業 館 活中展現真善美聖 讀經 世界各地也有舉辦 舉辦大狀元會考,更具意義 社會混亂 日,大典雙十,來自各地之精 祥和安定 英匯聚一堂 在百忙之中 曾不良風氣,大家都能夠兢兢 ,今天是歷史鏡頭 高斌凱老前人致詞:大家 ,奉行聖賢真理,使社會 能夠淨化人心 ,人心不安,一貫道 ,道務更提昇 ,難能可貴 ,共聚光慧文教 ,因為推廣 ,歡喜之 ,改變社 。 現今

臨門,益顯此次活動的意義。一貫道舉辦讀經評鑑會,三喜逢秋季 老中大典,雙十國慶,致詞:感謝天恩師德護佑,欣致詞:感謝天恩師德護佑,欣

基礎雜誌179期

以歡喜心從容應考 育 金榜題名 這次活動顯現我們 提昇道場文化 重視道場教 ,希望大家 ,並祝大家

好 旨 化 境 會 全世界十二個大宗教之一 宗教會議 突破種種困難 內容,融入生活當中,負起文 的綠洲 家取オ 旭日東昇 道務蓬勃發展,欣欣向榮 會成立至今已經七年,七年來 成為國內三大宗教之一,如今 正夫點傳師致詞:一貫道已經 今大道已經傳佈至世界七十餘 所舉辦的宗教祈禱大會 ,實現聖人的理想,協助國 ,立己達人。一貫道世界總 、聖道的傳承,肯定道的宗 -更要知行合一 - 瞭解經文 安定社會亂象 一貫道世界總會秘書長陳 ,希望考生不是背經就 ,提昇清平治世的環 。總會舉辦讀經評鑑 ,今年也參加美國安 ,年年參與世界 ,是沙漠中 , 如

> 光大,廣度有緣 貫道更團結,讓聖道真理發揚 國,希望藉著讀經活動 譲

鑼 高老前人 ,司儀恭誦祝詞曰: 致詞完畢,恭請陳大姑 、王理事長三敲狀元

才多 **敲狀元鑼**:吉祥如意人 人人讀經慶豐收 大命

廣大蓬勃

貫道總會王昆德理事長敲狀元鑼。

儔 幟遍萬國 永昌化娑婆。一貫大道拯迷 ,聖道鐘聲鎮

允州

,白陽旗

我,讀經文化大豐收,讀經推 生佛創天堂 世上,締造快樂的天堂 |敲狀元鑼:孔孟聖道傳 。讀經不分你和 ,萬家

和 平 順 雙修大同創 ,祈求國泰民安,祈求世界 三敲狀元鑼:祈求風調雨 。團結一致駕法航 ,三寶真傳永留 福慧

唱禮運大同篇 進入大殿祭祀 橋,白陽聖廟巡禮 位前人 的考生領狀元服,接著恭請各 和彬彬風采 展現一貫弟子讀經的道化氣質 各道場精英們個個施展身手 接著舉行大規模的會考 、長官點榜 。會考結束 、頒獎 祈福 。十二點, ,過狀元 ,恭請陳 祭孔 , 通過

大姑前人結語:九十二年大狀



考生們各個施展好身手。

廣聖賢的真理大道

,使文風大

툱

,我們這一代都負有重大責

忠

八十五

。希望修道生活化

推

錄取四百五十六人

,佔百分之

十二人,實到五百三十八人

子 為博學多聞的棟樑之才,帶動 儉讓 ,十手所指 ·君子含有十種美德 希望考中的狀元 實踐聖道真理 ,內外一致 ,謹言慎行 ,名符其 ,十目所 ,作個君 ,溫良

流,滿腹經綸 力,兩年以後再來應試 「有志者事竟成」,希望繼續努 數考生沒有考上,俗語說 必私底下用心,今天雖然有少 你們都表現優良 讀經要有耐心 大家通過必修 元讀經會考,圓滿結束 、先賢語錄 ,欲人前顯貴 ,實在不容易 科目 、信心與誠心 ,經典倒背如 、選修科 , 一 定 恭喜 :

文風

,宏揚孔孟真傳

齊心努

力,不負各組線前人栽培

成功 今天報考的考生有六百一

念 大地 時 霖 添福慧 智慧的甘露 祝大家健康如意,聖凡鴻展 心更純正,世道更祥和 為聖道傳承 喝彩,為所有考生 全部圓滿閉幕時,頓時天降甘 ,上天同樣普降甘霖 ,二年前大狀元會考結束 - 留下最美好的回憶 會後於大廟廣場合影留 為所有考生加油 ,期待聖道更輝煌 ,期待繼續成長, 灌溉 ,滋潤 。典禮

基礎忠恕道場成績如下:

數過關 名,通過一科共四十三名 等學長 上共計八十名參加總決選 ,通過三科共七名:游正 、黃寶珠 、張淑美 通過四科一名:鄭登元學 ,通過二科共二十九 ,恭禧諸位前賢榮登狀 、王淑慧 、吳榮明 、蘇婉婷 、楊麗

基礎雜誌179期